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Аналитический отчет о работе ОППМС-помощи 
за 2020-2021 учебный год

ОППМС-помощи является структурным подразделением  ГБОУ «ЦНО для детей с ОВЗ», находится в базе корпусе №2, расположенном по адресу: с.п. Гази-юрт, ул. Школьная, 10.
ОППМС-помощи было открыто на основании приказа Министерства образования и науки Республики Ингушетия № 132-п, от 15.03.2021 года ««Об организации работы отделения ППМС - помощи на базе ГБОУ «Центр непрерывного образования для детей с ОВЗ»
Основными направлениями деятельности ОППМС помощи являются:
· Республиканская психолого-медико-педагогическая комиссия;
· Республиканская служба консультативной помощи;
· Школа приемных родителей;
· Дополнительное профессиональное образование;
· Служба ранней помощи;
· Группы кратковременного и дневного пребывания.

В ОППМС-помощи обучается 28 детей, в возрасте от 4 до 11 лет, в группах кратковременного пребывание, ДОУ-9, НОО-18 из них 16 детей обучается по СИПР. В дальнейшем планируется увеличить количество воспитанников до 50 детей, путем открытия первых и вторых классов и создания условий для дневного пребывания, с организацией горячего питания и спальных помещений.
 В течении учебного года педагогами и воспитателями были проведены открытые уроки и индивидуальные занятия, которые посетили директор, заместитель по КР и МБ и заведующая отделением. 
Также в апреле ОППМСП посетили с рабочим визитом директор ФГБНУ "ИКП РАО"   Соловьева Татьяна Александровна и заместитель директора Карпова Дарья Андреевна. Гостями были посещены занятия специалистов и воспитателей, Соловьевой Т.А.  проведено семинар – совещание с сотрудниками отделения, в ходе которого были отмечены положительные стороны работы отделения и даны рекомендации по совершенствованию всех направлений работы, в том числе  и материально-технической базы отделения.
В мае, по инициативе директора, отделение посетила заведующая лабораторатории технологий и средств психолого-педагогической абилитации ФГБНУ "ИКП РАО" С. Б. Лазуренко. Светлана Борисовна познакомилась с деятельностью отделения и провела для специалистов мастер-класс «Практика специального обучения детей с тяжелыми множественными нарушениями развития». По завершению мастер-класса Светлана Борисовна оказала методическую помощь в разработке СИПР, рекомендации по организации процесса воспитания детей в семье. В ходе визита были достигнуты договоренности о стажировке специалистов в ИКП РАО, онлайн консультировании и методической помощи на регулярной основе. 
